

УЧЕБНЫЕ СУДЫ

**В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ
МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА УЧЕБНЫХ СУДОВ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ**

29 апреля в Дискуссионном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялось открытие Международного конкурса учебных судов для школьников. Проект организован юридическим факультетом РГПУ им. А.И. Герцена совместно с Санкт-Петербургским институтом им. Принца П.Г. Ольденбургского.



Фото А. Корольчука

В проведении конкурса инициативу поддержали и оказали содействие Генеральное консульство Королевства Нидерланды, Генеральное консульство Республики Польша, Уполномоченный по правам человека в Санкт-Петербурге А.В. Шишлов, Департамент образования г. Гаага, Центр правового образования г. Нью-Йорка.

В течение двух дней на юридическом факультете Герценовского университета четыре команды из России, Польши и Нидерландов принимали участие в конкурсе. Состязание проходило в виде игры, где участники отработывали модель международного суда. Судебные заседания проходили на английском языке.

В качестве членов жюри выступали петербургские юристы и

действующие судьи из Нидерландов – Рут Ван дер Пол и Рутгер Вери, а так же преподаватели юридического факультета РГПУ им. А.И. Герцена.

Почетным гостем торжественной церемонии открытия стал Генеральный консул Королевства Нидерланды в Санкт-Петербурге, господин Йенес де Мол.

Также почетным гостем церемонии открытия стал советник Уполномоченного по правам человека в Санкт-Петербурге Константин Шарыгин, который от лица петербургского омбудсмена поблагодарил организаторов и выразил надежду на развитие гражданского диалога, отметив важность мероприятия для школьников-правоведов.

Филипп КОРБАТ,
корреспондент «ПВ»

Сегодняшнее событие – очень интересный эксперимент межкультурного сотрудничества. Мы надеемся, что международный учебный суд для школьников откроет важный и интересный диалог между молодежью наших стран. Я уверен, что новое поколение России – это ее будущее.

Генеральный консул Королевства Нидерланды в Санкт-Петербурге, господин ЙЕНЕС ДЕ МОЛ

Международные учебные суды помогают дополнить теоретические знания практическим содержанием. Одним из важнейших правовых инструментов является суд. Хотелось бы, чтобы сегодняшние учебные суды сыграли важную роль в поддержании соблюдения прав человека. Сегодняшнее мероприятие направлено именно на это.

Советник Уполномоченного по правам человека в Санкт-Петербурге Константин ШАРЫГИН

